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Exercice 1: fonctions paires - impaires
Les questions 1 et 2 sont indépendantes
1.Soit la fonction  définie sur ℝ par .
a) Représenter la courbe de la fonction  à l’écran de votre calculatrice.
b) Conjecturer la parité de la fonction  .
c) Calculer   (on remplacera  par  dans l’expression de )
d) Conclure.
2.Soit la fonction  définie sur ℝ privé de  par .
a) Représenter la courbe de la fonction  à l’écran de votre calculatrice.
b) Conjecturer la parité de la fonction .
c) Calculer   (on remplacera  par  dans l’expression de )
d) Conclure.
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La courbe représenta-
tive de lafonction inverse est
tracée ci-contre.

1. Résoudre graphiquement

les équations :

at=-1; bdl=2
X

2. Résoudre graphiquement

les inéquations :

al<-1: bl<2
X X
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1. Résoudre algébriquement dans [0 ; +o[ :

a.l'équationx = 5; b. I'inéquation vx < 3.

2. Résoudre algébriquement dans ]— ; 0[U]0 ; +o°[ :
1

a.|'équation ke -7; b. l'inéquation % <6.

Capacité6,p. 219
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Pour les exercices 76 a 81, résoudre les équations etinéquations.
&B-. !
X

77 R b.
X

<2 1>
X

2 b.

=2l 1<y
X

2 1
== —
7 C 1

@&Da.Vx =2 b.Vx <2 Caln 3
EDa.Vx =6 b.Vx <6 «Jx <6
Ax

=5 NIy a

(a) [F)a./x <8 b
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On a tracé ci-contre 6 sur
|=[0; 5] et ladroite d d’équation
y=2.

Déterminer graphiquement
I'ensemble des points de € qui

sont « au-dessous » de la droite d, puis résoudre l'inéquation
Jx < 2dans|.
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1.Représenter graphiquement la fonction racine carrée.
2. Résoudre graphiquement les équations :

a.vx =1; b.Jx =2

3. Résoudre graphiquement les inéquations :

a.x <1; b.Vx <2.

Capacité 5, p.219
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On a tracé ci-contre 6
surl=[-1,5;1,5] et la droite d
d’équation y=-1.
1. Résoudre graphiquement dans
| 'équation x3>=-1.
2.a.Déterminer graphiquement
I'ensemble des points de € qui
sont «au-dessous » de la droite d.
o b. Résoudre alors I'inéquation x> < -1 dans .
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La courbe représen-
tative de la fonction cube
et la droite d'équation y = 8
sont tracées ci-contre.

Par lecture graphique, résoudre
dans [-2 ; 3] les équations et
inéquations suivantes.
a.x>=8 b.x*<8
c¢.x3’=8 d.x3>8
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Pour les exercices 39 a 44, résoudre algébriquement dans
R les équations et inéquations.

ED a. 2=5 b.x<5 =5
@ a.2=2 b.x2<2 axr<2
@D a2<38 b.x*=4 B e
@ =5 b.x3<5 «B3=5

%) a.x*=6 b.*<6 .x*<6
o @D a <8 b.x*=4 a2
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Pour les exercices 65 a 67, résoudre dans R chaque inéquation.
EHa.s3+2<x3+18 b.x3-8>3x3+10
EHa5-28<43-11 b.-9-x3> 3 +1
o 3-1=33+1 b.-23+5<4x3+3
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Pour les exercices 105 a 109, résoudre algébriquement
chaque inéquation.

@Da. (x-1)(x-2) <0 b.ﬁ >0
3x+1
Da.x-492-0=0 b. 5% <0

9-3x
€a. (-x+52x+1)>0  b. ey <0

EHDa. xx-Nx-2)>0 b. x2(x+3) <0
(©}

2 _ x3
@Da. (2+15-100<0 b 37— =0 .

o = e
28 O Taperici pour rechercher O H @ W @ & 7 23C Mertejaune A B @ @) oD %‘

i
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Pour les exercices 57 a 59, résoudre dans R chaque inéquation.

@) a.52-4<3x2+10
E)a7-62<x2-14
EDaz32+1=4-22

8% O Taperici pour rechercher

b.-x2+3=-4x2+6
b.-2x2+1>3x2-9
b.-7x2+1>4

@

Q

= 1443
7 23°C Mertejaune A O W@ Q) 03/06/2021 % ‘
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1. Construire le tableau de signes dans R du produit :
(2 -3)(2x+4).
2. a.En déduire le tableau de signes dans [0 ; +[ du produit :
(2 -3)(2x+4).
b. En déduire les solutions dans [0 ; +o[ de I'inéquation :
(x2-3)(2x+4) <O0.

@
Q

= 7 ass
2= O Taperici pour rechercher O H @ W @ & 7 25C Nertejoune A B @ ) oot B
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Résoudre dans [0 ; +oo[ les inéquations :
a.(-2x+6)(4x-8)>0; b. (x2-7)(-3x+9) <0.

@

Q

= o z = e
28 O Taperici pour rechercher O H @ w @ & 7 23C Mertejaune A B @ @) 8 %‘
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@ On a tracé ci-contre € sur
10 ; 3] et la droite d d’équation
y=0,5.

1. Résoudre graphiquement
dans]0; 3] I’équation% =0,5.

2.a. Déterminer graphiquement
I'ensemble des points de € qui sont «au-dessous » de la droite d.

b. Résoudre alors l'inéquation % < 0,5sur]0; 3.

R =i

25
ez N




